РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК


ЦЕНТР ЦИВИЛИЗАЦИОННЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ
123001 РОССИЯ, Москва, ул. Спиридоновка, 30/1
Тел.: + (7 095) 291 4119; Факс: + (7 095) 202 0786
E-mail: civ-reg@inafr.ru
ИНСТИТУТ АФРИКИ
123001 РОССИЯ, Москва, ул. Спиридоновка, 30/1
Тел.: + (7 095) 291 4119; Факс: + (7 095) 202 0786

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ


ФАКУЛЬТЕТ ИСТОРИИ, ПОЛИТОЛОГИИ И ПРАВА
125267 РОССИЯ, Москва, Миусская площадь, 6
Тел.: + (7 095) 298 5886; Факс: + (7 095) 298 0345

ЧЕТВЕРТАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

"ИЕРАРХИЯ И ВЛАСТЬ В ИСТОРИИ ЦИВИЛИЗАЦИЙ"

13-16 июня 2006 г., Москва

ЧЕТВЕРТОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ:

ПРЕДЛОЖЕНИЕ О ПОДАЧЕ ЗАЯВОК НА ВЫСТУПЛЕНИЕ

Центр цивилизационных и региональных исследований РАН совместно с Институтом Африки РАН и факультетом истории, политологии и права РГГУ организует 13-16 июня 2006 г. в Москве ЧЕТВЕРТУЮ МЕЖДУНАРОДНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ “ИЕРАРХИЯ И ВЛАСТЬ В ИСТОРИИ ЦИВИЛИЗАЦИЙ”.(
Конференция будет проходить в зданиях РГГУ.

Рабочие языки конференции – русский и английский.

Оргкомитет конференции рассмотрел все полученные предложения по организации секций. Описания утвержденных секций приводятся ниже. Крайний срок подачи заявок на выступление с докладом в любой из секций – 1 ноября 2005 г. Заявки должны направляться не в Оргкомитет, а непосредственно руководителю (руководителям) соответствующей секции, который (которые) должны уведомить авторов заявок об их принятии или не принятии до 1 декабря 2005 г. Заявка на выступление должна включать: тезисы доклада (не более 300 слов на английском или английском и русском языках), а также указание фамилии, имени, отчества, ученой степени, ученого звания, места работы, должности, почтового и электронного адреса, номеров телефона и факса.

В то же время, если Вы считаете, что тема Вашего возможного выступления соответствует общей проблематике конференции, но не отвечает тематике ни одной из утвержденных секций, Вы можете (также до 1 ноября 2005 г.) направить заявку на участие в конференции в Оргкомитет, которым она будет рассмотрена на предмет включения в программу свободной секции. Кроме того, Оргкомитет оставляет за собой право объединять поступившие в него заявки в тематические секции, а их возможным участникам – предлагать возглавлять эти секции. Руководителем свободной секции будет назначен один из членов Оргкомитета. Ни одна из заявок не может быть принята или отвергнута на основании прежних профессиональных достижений заявителя, его национальности, гражданства, пола и т.п. При принятии решения по той или иной заявке Оргкомитет будет принимать во внимание исключительно ее научный уровень и степень соответствия тематике конференции.

Вся корреспонденция, содержащая общие вопросы или заявку на участие в свободной секции, должна направляться секретарю конференции Банщиковой Анастасии Алексеевне предпочтительно по электронной почте (civ-reg@inafr.ru). По вопросам, связанных с размещением в гостинице, следует обращаться к Веронике Владимировне Усачевой и Галине Игоревне Сапрохиной (inter.inafr@mail.ru; тел.: + (095) 290-27-52, факс: + (095) 202-07-86).Почтовый адрес Оргкомитета: Центр цивилизационных и региональных исследований Российской академии наук, ул. Спиридоновка, д. 30/1, Москва, 123001, Россия. Тел.: + (095) 291-41-19, факс: + (095) 202-07-86.

Регистрационный взнос для граждан стран СНГ (за исключением сотрудников учреждений-организаторов конференции) составляет 300 руб. и должен быть внесен по прибытии на конференцию. Регистрационный взнос необходим для частичного покрытия расходов на организацию и проведение конференции. Оргкомитет не имеет возможностей для оказания финансовой поддержки кому-либо из коллег.

Оргкомитет может содействовать в бронировании гостиниц РАН и РГГУ. В то же время Оргкомитет рекомендует участникам конференции бронировать места в других гостиницах самостоятельно. Информацию о московских гостиницах можно получить на сайтах: http://www.moscow-hotels-russia.com/rus/, http://www.hotelmos.ru/index_e.htm,

http://www.hotelsrussia.com, http://www.selectrussia.com/ и http://all-hotels.ru.  
СЕКЦИИ, УТВЕРЖДЕННЫЕ ОРГКОМИТЕТОМ КОНФЕРЕНЦИИ 

(В алфавитном порядке названий):

Антропология Европы: пределы политической централизации

Anthropology of Europe: The Limits of Political Centralization

Руководители: Prof. PETR SKALNÍK (Pardubice University, Czech Republic; e-mail: petr.skalnik@upce.cz), Prof. ANDRÉS BARRERA-GONZÁLEZ (Complutense University of Madrid, Spain; e-mail: abarrera@cps.ucm.es)

Власть и идентичность в поликультурных обществах

Power and Identity in Multicultural Societies 

Руководитель: д.и.н. ВАСИЛИЙ РУДОЛЬФОВИЧ ФИЛИППОВ (сектор этнической регионалистики Центра цивилизационных и региональных исследований Российской академии наук, ул. Спиридоновка, д. 30/1, 123001 Москва, Россия; тел.: + 7 095 202 3311; факс: + 7 095 202 0786; электронная почта: fvrd@rambler.ru)

Власть и идеология у майя Северных низменностей 

Power and Ideology in the Northern Maya Lowlands

Руководитель: Prof. JUSTINE M. SHAW (College of the Redwoods, Anthropology Section, 7351 Tompkins Hill Road, Eureka, CA 95501, USA; Tel.: + 1 707 476 4322; Fax: + 1 707 476 4430; E-mail: justine-shaw@redwoods.edu)
Европа как политическая и культурная целостность: диалог цивилизаций или цивилизация диалога?

Europe as Political and Cultural Entity: Dialogue of Civilizations or Civilization of Dialogue?

Руководители: к.и.н. ЕКАТЕРИНА БОРИСОВНА ДЕМИНЦЕВА (сектор культурной антропологии Центра цивилизационных и региональных исследований Российской академии наук, ул. Спиридоновка, д. 30/1, 123001 Москва, Россия; тел.: + 7 095 291 4119; факс: + 7 095 202 0786; электронная почта: katia-d@yandex.ru); TIMOUR ATNACHEV (European University Institute, Florence, Italy; E-mail: timour.atnachev@iue.it) 

Иерархия и власть до и после революций

Hierarchy and Power before and after Revolutions

Руководитель: Dr. BAHRAM NAVAZENI (P.O. Box 288, Department of Political Science, Imam Khomeini International University, Qazvin 34149-16818, Iran; Tel/Fax: 98 281 367 9092; Fax: 98 281 378 0035; E-mail: info@navazeni.ir) 

Интерпретация насилия: конфессиональное, национальное, поколенное и личное

Interpreting Violence: The Confessional, the National, the Generational, and the Personal

Руководитель: Dr. CHARLES RHEAUME (Directorate of History and Heritage, National Defense Headquarters, 2429, Holly Lane, Ottawa, Ontario, Canada K1A 0K2; Fax: +1 613 990 85 79, E-mails: rheaume.cc@forces.gc.ca; crheau@sympatico.ca)

Казачьи сообщества, идентичность и власть на евразийском пространстве XVI-XX вв.

The Cossack Communities, Identity and Power on the Eurasian Space in the 16th – 20th Centuries

Руководитель: к.и.н. СЕРГЕЙ МИРОСЛАВОВИЧ МАРКЕДОНОВ (отдел проблем межнациональных отношений Института политического и военного анализа, ул. Кузнецкий мост, д.20/6, стр.1, 107031 Москва, Россия; электронная почта smark@pochta.ru; smark-72@mail.ru) 
Космополитизм, национализм и (не)стабильная идентичность в бывших Югославии и Советском Союзе

Cosmopolitanism, Nationalism, and (Un) Stable Identity in Collapsed States: Yugoslavia and the Soviet Union
Руководитель: Dr. ANA DEVIC (Department of Political Science, University of Aarhus, Bartholins Alle 1332, DK-8000 Aarhus C, Denmark; Tel.: + 45 8942 1374; Fax: + 45 8613 9839, E-mail: devic@ps.au.dk)
Переходы, взаимодействия и трансформации иерархических структур и социальных сетей в конце ХХ – начале ХХI века

Transitions, Transformations and Interactions of Hierarchical Structures and Social Networks in the Late 20th – Early 21st Centuries

Руководители: к.п.н. АЛЕКСЕЙ ГЛЕБОВИЧ ЛУЦКИЙ (комплекс социальной сферы правительства Москвы; тел.: + 7 095 290 7454; факс: + 7 095 957 9682; электронная почта: shaanxi@mail.ru); ОЛЕГ ИГОРЕВИЧ КАВЫКИН (сектор культурной антропологии Центра цивилизационных и региональных исследований Российской академии наук, ул. Спиридоновка, д. 30/1, 123001 Москва, Россия; тел.: + 7 095 291 4119; факс: + 7 095 202 0786; электронная почта: atrociter@mail.ru; oleg.kavykin@inafr.ru)

Права человека в истории цивилизаций
Human Rights in the History of Civilizations 

Руководитель: Dr. PATTAMAPORN BUSAPATHUMRONG (Department of Humanities and Social Sciences, Faculty of Liberal Arts, Asian University, 89 Moo 12 Highway 331, Banglamung, Chon Buri 20260, Thailand; Tel.: +66 1 8153054; Fax: +66 38 754 447; E-mails: pattama@asianust.ac.th; pattama15@yahoo.com)

Правитель и общественная норма в древности

The Ruler and Socio-Cultural Norm in the Ancient World 

Руководитель: к.и.н. АЛЕКСАНДР АРКАДЬЕВИЧ НЕМИРОВСКИЙ (Центр сравнительного изучения древних цивилизаций Института всеобщей истории Российской академии наук, Ленинский просп., д. 32а, комн. 1501, 119334 Москва, Россия; факс: + 7 095 938 1912; электронная почта: sidelts@inbox.ru; alexandre_029@yahoo.com; alexandre_092@yahoo.com)

Сетевые культуры: оговаривая культурные различия в пространствах соперничества

Networked Cultures: Negotiating Cultural Difference in Contested Spaces

Руководитель: Prof. PETER MÖRTENBÖCK (Department of Visual Cultures, Goldsmiths College, University of London, New Cross, London SE14 6NW, United Kingdom; E-mail: p.mortenbock@gold.ac.uk)

Современные средства массовой информации и общественная сфера: новые проблемы и возможности для демократии

Modern Mass Media and the Public Sphere: New Challenges and Opportunities for Democracy 

Руководитель: к.п.н. ВЕРОНИКА ВЛАДИМИРОВНА УСАЧЕВА (сектор культурной антропологии Центра цивилизационных и региональных исследований Российской академии наук, ул. Спиридоновка, д. 30/1, 123001 Москва, Россия; тел.: + 7 095 291 4119; факс: + 7 095 202 0786; электронная почта: veronius@mail.ru; veronius@rambler.ru)

Социальная борьба и нарративный дискурс в африканском, древнем и современном рабстве

Social struggle and narrative discourse in African, ancient and modern slavery

Руководитель: Dr. MARK J. GOODMAN (York University, Toronto, Canada; E-mails: mark.goodman@sympatico.ca; goodmanm@yorku.ca)

Социоисторическая динамика: образцы, направления, механизмы и математические модели

Social and Historical Dynamics: Patterns, Trends, Mechanisms, and Mathematical Models

Руководители: д.и.н. АНДРЕЙ ВИТАЛЬЕВИЧ КОРОТАЕВ (факультет истории, политологии и права Российского государственного гуманитарного университета и сектор культурной антропологии Центра цивилизационных и региональных исследований Российской академии наук, Москва; электронная почта: korotayev@yahoo.com, korotayev@mtu-net.ru); к.и.н. ДАРЬЯ АНДРЕЕВНА ХАЛТУРИНА (сектор культурной антропологии Центра цивилизационных и региональных исследований Российской академии наук, Москва; электронная почта: khaltourina@yahoo.com)
Статус, социум, обвинение: понятия и формы "обвинения" и "расследования" от Античности до Ренессанса

Status, Society and Accusation: Forms of Accusation and Inquisition from Antiquity to Renaissance

Руководитель: к.и.н. НАДЕЖДА АНДРЕЕВНА СЕЛУНСКАЯ (Центр сравнительного изучения древних цивилизаций Института всеобщей истории Российской академии наук, Ленинский просп., д. 32а, комн. 1501, 119334 Москва, Россия; факс: + 7 095 938 1912; электронная почта: spes@dr.com; spesbona@mail.ru) 

Структура власти и иерархии в империи Чингис-хана в кросс-культурной перспективе

Structure of Power and Hierarchy in the Chinggis Khan Empire: A Cross-Cultural Perspective

Руководитель: д.и.н., проф. НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ КРАДИН (Институт истории, археологии и этнографии Дальнего Востока Дальневосточного отделения Российской академии наук, ул. Пушкинская, д. 89, 690950 Владивосток, Россия; тел.: +7 4232 228 067; факс: +7 4232 268 211; электронная почта: kradin@mail.ru)

Структура и легитимация власти в древних обществах Северо-Восточной Африки, Ближнего и Среднего Востока

The structure and Legitimation of Power in Ancient Societies of North-East Africa, the Near and Middle East
Руководители: к.и.н. ИВАН АНДРЕЕВИЧ ЛАДЫНИН (Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова, Россия; электронная почта: ladynin@mail.ru), Dr. DAN’EL KAHN (University of Haifa, Israel; E-mail: danelka@netvision.net.il)
( Подробную информацию о Первой, Второй и Третьей конференциях (извещения, программы, электронные версии сборников тезисов и отчетов в научных журналах) можно получить, обратившись к Интернет-сайту Центра цивилизационных и региональных исследований, размещенному по адресу: � HYPERLINK "http://civreg.ru/" ��http://civreg.ru�. На этом же сайте можно ознакомиться с историей и деятельностью Центра. Интернет-адрес Института Африки: � HYPERLINK "http://inafr.ru/" ��http://inafr.ru�.





